



20 декабря в концертном зале ДШИ им. Гречанинова А.Т. прошёл традиционный новогодний концерт учащихся и преподавателей нашей школы.

С наступающим праздником зрителей поздравили педагогический ансамбль "Сerpантин", Образцовый хореографический ансамбль "Реченька", юные вокалисты и инструменталисты.

Отрадно отметить, что в этом году программа концерта пополнилась яркими номерами эстрадного ансамбля гитаристов (руководитель Олег Викторович Шукин) и ансамбля ударных инструментов (руководитель Сергей Михайлович Иважов).

Яркие праздничные номера создали неповторимую новогоднюю атмосферу -встречу с прекрасной музыкой, погружая зрителей в волшебный мир искусства, красоты и гармонии.

#ДШИГречанинова #концерты #Светлогорск



